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Konu: İkinci el taşıt ticareti yapan mükelleflerin % 18 KDV ödeyerek satın aldığı taşıtların 
tesliminde uygulanacak KDV oranı tespit edildi. 

 
2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’na göre; Karara ekli (I) sayılı listedeki teslim ve hizmetlerin 
KDV oranı % 1, (II) sayılı listedeki teslim ve hizmetlerin KDV oranı % 8, (I) ve (II) sayılı listelerde yer 
almayan diğer mal ve hizmetlerin KDV oranı ise genel oranda (% 18) KDV’ye tabidir. 
 
İlgili Kararın (I) sayılı listesinin 9. sırasında ise motorlu taşıtlardan sadece kullanılmış olanlar için 
uygulanan KDV oranına ilişkin düzenleme bulunmaktadır. 
 
22 Mart 2019 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 845 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 9. sıranın 
sonunda yer alan parantez içi ifadenin sonuna bir cümle eklenmiştir. 
 
Buna göre, ikinci el motorlu kara taşıtı ticaretiyle iştigal eden mükelleflerce, 2007/13033 sayılı Karar’ın 
1. maddesinin (a) bendinde belirtilen vergi oranı (% 18) uygulanarak satın alınan araçların tesliminde, 
bu araçların alımında uygulanan KDV oranı uygulanacaktır. 
 
Karar, yayım tarihinde (22 Mart 2019) yürürlüğe girmiştir. 
 
 
 
Saygılarımızla, 
 
Plato Denetim  
Yeminli Mali Müşavirlik 
Levent Uyar 
 
 
Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 973 55 00 numaralı telefondan Yalçın Pekgöz 
(yalcinpekgoz@platodenetim.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 
Konuya ilişkin yapılan açıklamalarımız genel bilgi mahiyetinde olup, ortaya çıkabilecek sonuçlardan Plato 
Denetim Yeminli Mali Müşavirlik hakkında herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

 


